

MUNICÍPIO DE JUVENÍLIA – MG  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

2.<sup>a</sup> RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Juvenília – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna pública a seguinte retificação do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No Anexo I, cargos de Cirurgião Dentista, códigos 67 e 68, no que se refere à taxa de inscrição, onde se lê R\$50,00, leia-se R\$150,00.

Juvenília – MG, 11 de janeiro de 2016.

Exedito da Mota Pinheiro  
Prefeito Municipal